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Total Question:
40
Time: 30 Min
Roll No: _________________________

Class: 9
Subject: Math
Name: _________________________

No. Question No. Question

Q.1 ఒక దుకాణదారుడు రూ.కి టీవీని కొన్నాడు.
2,000 మరియు రేడియో రూ. 750. అతను టీవీని
20% లాభంతో మరియు రేడియోను 5% నష్టానికి

విక్రయిస్తాడు. మొత్తం నష్టం లేదా
లాభం

(1) లాభం రూ. 352.50 (2) లాభం రూ. 362.50
(3) నష్టం రూ. 332 (4) నష్టం రూ. 300

Q.2 మరియు B ఒకదానికొకటి 20 కి.మీ దూరంలో
నేరుగా తూర్పు-పశ్చిమ రహదారిపై నిలబడి

ఉన్నాయి. A మరియు B వరుసగా తూర్పు మరియు
పడమర వైపు ఒకేసారి నడవడం ప్రారంభిస్తాయి

మరియు రెండూ 5 కి.మీ. అప్పుడు A తన
ఎడమవైపుకు తిరిగి 10 కి.మీ. B తన కుడివైపుకు

తిరిగి అదే వేగంతో 10 కి.మీ. తర్వాత
ఇద్దరూ తమ ఎడమవైపుకు తిరిగి అదే వేగంతో 5

కి.మీ. వాటి మధ్య దూరం ఎంత ఉంటుంది?

(1) 10 కి.మీ (2) 30 కి.మీ (3) 20 కి.మీ (4) 25
కి.మీ

Q.3 $10, 000 చెల్లింపు ఆర్డర్పై, ఒక
వ్యక్తికి 10%, 10% మరియు 30% యొక్క 3
వరుస తగ్గింపులు మరియు 40%, 5% మరియు 5%
యొక్క 3 వరుస తగ్గింపుల మధ్య ఎంపిక

ఉంటుంది. మంచిదాన్ని ఎంచుకోవడం ద్వారా
అతను ఆదా చేయవచ్చు (డాలర్లో) :-

(1) 200 (2) 255 (3) 400 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.4 A మరియు B యొక్క ఆదాయాల నిష్పత్తి 5 :
6. A కి B కంటే రూ.11,100 తక్కువ వస్తే,
వారి మొత్తం ఆదాయం (రూపాయిలలో) :

(1) 9900 (2) 122100 (3) 14400 (4) 10000

Q.5 13 పేపర్ల సగటు 40. మొదటి 7 పేపర్ల సగటు
42 మరియు చివరి ఏడు పేపర్లలో 35. 7వ

పేపర్లో వచ్చిన మార్కులను కనుగొనండి?

(1) 23 (2) 38 (3) 19 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.6 4 పురుషులు మరియు 3 మహిళలు 6 రోజులలో ఒక
పనిని పూర్తి చేస్తారు మరియు 5 పురుషులు
మరియు 7 మహిళలు అదే పనిని 4 రోజులలో

చేయగలరు. 1 పురుషుడు మరియు 1 స్త్రీ పని
చేయడానికి ఎంత సమయం పడుతుంది?

(1) 22(2/7) రోజులు (2) 19(1/2) రోజులు (3)
12(7/22) రోజులు (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.7 నికితా 30 కిలోల గోధుమలను రూ. 9.50 కిలో
గోధుమలు మరియు అదే మొత్తంలో గోధుమలు
రూ. 8,50 కిలోలు మరియు వాటిని కలపాలి. ఆ

మిశ్రమాన్ని ఆమె రూ. కిలోకు 8.90.
లావాదేవీలో ఆమె మొత్తం లాభం లేదా

నష్టం

(1) రూ. 2 నష్టం (2) రూ. 2 లాభం (3) రూ. 6
నష్టం (4) రూ. 6 లాభం

Q.8 దీర్ఘచతురస్రాకార ట్యాంక్ యొక్క బేస్
వైశాల్యం 6500 cm^2 మరియు దానిలో ఉన్న
నీటి పరిమాణం 2.6 m^3. ట్యాంక్లోని నీటి

లోతు:-

(1) 2మీ (2) 3మీ (3) 4మీ (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.9 అర్ధ సంవత్సరానికి చెల్లించే సమ్మేళనం
వడ్డీకి b/w వ్యత్యాసం మరియు 1
సంవత్సరానికి 10% pa వద్ద ఇచ్చిన

నిర్దిష్ట మొత్తంపై సాధారణ వడ్డీ $25.
మొత్తం ఎంత?

(1) $15,000 (2) $12,000 (3) $10,000 (4) ఇవి
ఏవి కావు

Q.10 చతురస్రం యొక్క పొడవు మరియు వెడల్పు
వరుసగా 40% మరియు 30% పెరిగింది. ఫలితంగా

దీర్ఘచతురస్రం యొక్క వైశాల్యం
చతురస్రం యొక్క వైశాల్యాన్ని

మించిపోయింది?

(1) 42% (2) 62% (3) 82% (4) ఇవి ఏవి కావు
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Q.11 $72,900 విలువైన స్థలంలో $133,100 విలువైన
భవనం నిర్మించబడింది. ఎన్ని సంవత్సరాల

తర్వాత భూమి 10% pa వద్ద పెరిగితే
రెండింటి విలువ ఒకే విధంగా ఉంటుంది. మరియు

భవనం 10% pa వద్ద తగ్గుతుంది?

(1) 2.5 (2) 2 (3) 3 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.12 కింది సంఖ్యా శ్రేణిలో ప్రశ్న గుర్తు (?)
స్థానంలో ఏమి వస్తుంది? 16, 24, 12, ?, 9,

13.5

(1) 15 (2) 16 (3) 18 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.13 13937.869 ÷ 201=లో 199.54 + 15%?

(1) 150 (2) 90 (3) 100 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.14 39. a : b = 2/9 : 1/3 , b : c = 2/7 : 5/14
మరియు d : c = 7/10 : 3/5 అయితే a : b : c :

d

(1) 4 : 6 : 7 : 9 (2) 16 : 24 : 30 : 35 (3) 8
: 12 : 15 : 7 (4) 30 : 35 : 24 : 16

Q.15 75కి 75% సంఖ్యను జోడించినట్లయితే,
ఫలితం సంఖ్యయే అవుతుంది, అప్పుడు

సంఖ్య :-

(1) 250 (2) 750 (3) 300 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.16 (p,q,r) (1,2,-3),(2-3,1) మరియు (-3,1,2)
నుండి సమాన దూరంలో ఉంటే p,q,r =

(1) -1 (2) 2 (3) 0 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.17 ఒక గడియారం సమయాన్ని ఉదయం 6 గంటలకు
చూపుతుంది, నిమిషం ముల్లు ప్రతి గంటకు 2

నిమిషాలు పెరిగితే, రాత్రి 9 గంటలకు
గడియారం ఎన్ని నిమిషాలు పెరుగుతుంది?

(1) 30 నిముషాలు (2) 6 నిమిషాలు (3) 28
నిమిషాలు (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.18 ఒక సంఖ్య యొక్క రెండు ఐదవ వంతులో
మూడింట ఒక వంతు 15. ఆ సంఖ్యలో 40% ఎంత

ఉంటుంది?

(1) 120 (2) 350 (3) 180 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.19 ఒక సంచిలో రూ. 50 పైసలు, 25 పైసలు మరియు
10 పైసల నామినేషన్ల నాణేలలో 90. 50

పైసలు, 25 పైసలు మరియు 10 పైసల నాణేలు 2
: 3 : 5 నిష్పత్తిలో ఉంటే, బ్యాగ్లోని

25 పైసల నాణేల సంఖ్య

(1) 80 (2) 120 (3) 100 (4) 135

Q.20 (3 + √2) మరియు (12 - √32) మధ్య సగటు
అనుపాతం:

(1) √7 (2) 2√7 (3) 6 (4) 15-3√2/2

Q.21 ఒక వస్తువును రూ.కి అమ్మితే 10% నష్టం
ఉంటుంది. 270. అప్పుడు వ్యాసం యొక్క

ధర:

(1) రూ. 320 (2) రూ. 250 (3) రూ. 270 (4) 300

Q.22 12మీ పొడవు, 8మీ వెడల్పు మరియు 9మీ ఎత్తు
ఉన్న గదిలో ఉంచగలిగే పొడవైన స్తంభం

పొడవును కనుగొనండి?

(1) 17మీ (2) 15మీ (3) 17.5మీ (4) ఇవి ఏవి కావు
Q.23 ఒక కోటలో 45 రోజులపాటు 150 మంది సైనికులు

ఉండేవారు. 10 రోజుల తరువాత, 25 మంది
సైనికులు కోటను విడిచిపెట్టారు. కోటలో

మిగిలిన ఆహారం ఎంతకాలం ఉంటుంది?

(1) 30 రోజులు (2) 42 రోజులు (3) 48 రోజులు
(4) ఇవి ఏవి కావు

Q.24 ఒక కుర్చీ రూ.5కి అమ్మితే. 20% లాభంతో 600,
అప్పుడు కుర్చీ అసలు ధర:

(1) రూ. 540 (2) రూ. 500 (3) రూ. 480 (4) రూ.
580

Q.25 ఒక వ్యాపారి తన లాభాన్ని విక్రయ ధరలో
20%గా కనుగొంటాడు. అతని అసలు లాభం

(1) 20.00% (2) 22.00% (3) 25.00% (4) 30.00%

Q.26 చతురస్రం యొక్క వైశాల్యాన్ని
కనుగొనడానికి క్రింది వాటిలో ఏది సూత్రం?

(1) వైపు + వైపు (2) నాలుగు వైపులా (3) వైపు
X వైపు (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.27 నది 2 kmph వేగంతో ప్రవహిస్తోంది. ఒక
మనిషికి నదిలో దిగడానికి రెండు రెట్లు

ఎక్కువ సమయం పట్టింది. నిశ్చల నీటిలో
మనిషి రేటు (కిమీ/గంలో) :-

(1) 8 (2) 10 (3) 6 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.28 $600 A, B, C మధ్య విభజించబడింది, తద్వారా
A యొక్క వాటాలో 2/5 వ వంతు కంటే $40, B

యొక్క 2/7 వ వంతు కంటే $20 మరియు C
యొక్క 9/17 వ వంతు కంటే $10 ఎక్కువ
మొత్తం సమానంగా ఉండవచ్చు. A వాటా

(డాలర్లో) ఎంత?

(1) 150 (2) 170 (3) 200 (4) ఇవి ఏవి కావు
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Q.29 సంఖ్య నుండి 40% తీసివేస్తే, మనకు 30
ఫలితం వస్తుంది. సంఖ్య?

(1) 28 (2) 50 (3) 52 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.30 ఒక పిల్లవాడు తన తండ్రి కోసం
వెతుకుతున్నాడు. అతను తన కుడి వైపుకు

తిరగడానికి ముందు తూర్పున 90 మెట్ఫెస్
వెళ్ళాడు. ఈ పాయింట్ నుండి 30 మీటర్ల

దూరంలో ఉన్న తన మామ ఉన్న ప్రదేశంలో తన
తండ్రిని వెతకడానికి అతను తన కుడి వైపుకు
తిరిగి 20 మీటర్ల ముందు వెళ్ళాడు. అతని
తండ్రి అక్కడ లేడు. ఇక్కడ నుండి అతను ఒక
వీధిలో తన తండ్రిని కలవడానికి ముందు తన

ఉత్తరానికి 100 మీటర్లు వెళ్ళాడు. కొడుకు
తన తండ్రిని స్టార్టింగ్ పాయింట్ నుండి

ఎంత దూరం కలిశాడు?

(1) 80 మీ (2) 100 మీ (3) 260 మీ (4) 140 మీ
Q.31 ఒక సంఖ్యలో 37% 990.86 అయితే, ఆ

సంఖ్యలో దాదాపు 19% ఎంత అవుతుంది?

(1) 600 (2) 400 (3) 500 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.32 మూడు సంఖ్యలు 3 : 2 : 5 నిష్పత్తిలో
ఉన్నాయి మరియు వాటి చతురస్రాల సూర్యుడు

1862, వీటిలో అతి చిన్నది

(1) 24 (2) 21 (3) 14 (4) 35
Q.33 బాల్ పెన్ ఫ్యాక్టరీ ఫిబ్రవరి 1994 నుండి

ప్రారంభమయ్యే తదుపరి 3 నెలలకు మునుపటి
నెల కంటే 10% ఉత్పత్తిని తగ్గించాలని

నిర్ణయించుకుంది. జనవరి 1994లో, ఇది 3000
బాల్ పెన్నులను ఉత్పత్తి చేసింది. మార్చి

1994లో ఎన్ని బాల్ పెన్నులు ఉత్పత్తి
చేయబడ్డాయి?

(1) 2700 (2) 2430 (3) 2187 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.34 సుజిత్ పశ్చిమంగా 15 కి.మీ ప్రయాణించి,
కుడివైపుకు తిరిగి 8 కి.మీ ప్రయాణించాడు.
అతను ఎడమవైపుకు తిరిగి 7 కిలోమీటర్లు

ప్రయాణించి, వెనక్కి తిరిగి 13 కిలోమీటర్లు
ప్రయాణించాడు. ఆపై కుడివైపునకు తిరిగి 8
కి.మీ. అతను ప్రారంభ స్థానం నుండి ఎంత

దూరంలో ఉన్నాడు?

(1) 17 కి.మీ (2) 9 కి.మీ (3) 11 కి.మీ (4) 7 కి
మీ

Q.35 రోహిత్ తన కారును బెంగళూరు నుండి మైసూర్
వైపు నడుపుతున్నాడు. 80 కి.మీ దూరంలో,
అతను కుడివైపు తిరిగి 50 కి.మీ. మళ్లీ
కుడివైపు తిరిగి 70 కి.మీ. చివరగా అతను

మళ్లీ కుడివైపుకు తిరిగి 50 కి.మీ
ప్రయాణించి అక్కడ ఆగాడు. బెంగళూరు నుండి

రోహిత్ ఎంత దూరం?

(1) 10 కి.మీ (2) 40 కి.మీ (3) 20 కి.మీ (4) 30
కి.మీ

Q.36 రాముడు ఇంటి నుండి బయలుదేరి దక్షిణం వైపు
5 కి.మీ నడిచాడు, కుడివైపుకు తిరిగి 2 కిమీ
నడిచాడు మరియు కుడివైపుకు తిరిగి 5 కిమీ

నడిచి ఎడమవైపుకు తిరిగి 5 కిమీ నడిచాడు. ఆమె
నేరుగా తన ఇంటికి చేరుకోవడానికి ఎన్ని

కిలోమీటర్లు నడవాలి?

(1) 5 (2) 7 (3) 17 (4) 15

Q.37 ప్రశ్న గుర్తు వద్ద తప్పిపోయిన సంఖ్యను
కనుగొనండి:10, 14, 23, 39, 64, ?, 149

(1) 100 (2) 103 (3) 78 (4) ఇవి ఏవి కావు

Q.38 సమయం 8:30 అయినప్పుడు గడియారం యొక్క
నిమిషం ముల్లు మరియు గంట ముల్లు మధ్య

కోణం

(1) 80^0 (2) 60^0 (3) 75^0 (4) ఇవి ఏవి కావు
Q.39 45 లీటర్ల పాలు మరియు నీటి మిశ్రమంలో,

పాలు మరియు నీటి నిష్పత్తి 2 : 1. ఆ
మిశ్రమానికి కొంత పరిమాణంలో నీటిని

కలిపినప్పుడు, ఈ నిష్పత్తి 1 : 2 అవుతుంది.
జోడించిన నీటి పరిమాణం:

(1) 10 లీటర్లు (2) 21 లీటర్లు (3) 35
లీటర్లు (4) 45 లీటర్లు

Q.40 డబ్బు సమ్మేళనం యొక్క మొత్తం
సంవత్సరానికి 3 సంవత్సరాలలో మూడుసార్లు
ఉంటే. ఎన్ని సంవత్సరాలలో అది 9 రెట్లు

అవుతుంది.

(1) 6 (2) 8 (3) 12 (4) ఇవి ఏవి కావు


